
 

 

 

 

 

 

 

 

Tenis Slovenija (ustanovno Teniška zveza Slovenije) je neprofitno organizacijsko telo slovenskega tenisa, s sedežem v Ljubljani. 

Združuje mrežo več kot 80 klubov in okoli 3000 članov s strokovnim vodstvom in načrtovanim razvojem teniškega potenciala ter 

ohranja odlične odnose z odločevalnimi telesi športnega sveta. Tenis Slovenija letno nadzira, podpira in vodi več kot 250 teniških 

dogodkov (vključno s tekmovanji, množičnimi prireditvami, konferencami in promocijskimi kampanjami) po vsej Sloveniji. 
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Zadeva: Ponovna prošnja za pomoč vrhunskim teniškim tekmovalcem 

 

Spoštovani, 

glede na trenutne razmere, se ponovno na vas obračamo s prošnjo o nekoliko milejših omejitvah naših 

kategoriziranih tekmovalk in tekmovalcev v tenisu. Vrhunski športniki nujno potrebujejo tako fizično kot psihično 

aktivnost. Čas v samooizolaciji vpliva na njihovo kariero, tako v športnem kot v finančnem smislu. Kot rečeno 

lahko v karanteni kondicijsko napredujejo, ne morejo pa se pomeriti z nasprotniki, kar onemogoča njihov 

napredek v igri. Zato je nujno potrebna vadba na teniškem igrišču. Vsekakor bi se upoštevala vsa priporočena 

varnostna pravila s strani pristojnih institucij. Ravno tako bi se za čas treninga brezkontaktno odprl teniški center, 

kjer bi trening opravila le dva kategorizirana tekmovalca, brez spremljevalcev. Po končanem treningu bi se 

tekmovalca nemudoma vrnila domov (brez tuširanja, zadrževanja v prostoru, daljših pogovorov). Absolutno se 

upoštevajo tudi vsi varnostni ukrepi in priporočene zaščite (maska, rokavice, osebna higiena …).  

Naš cilj je iskanje najboljših rešitev za naše najuspešnejše tekmovalce, ob tem pa je potrebno dolgoročno 

razmišljanje za ohranitev stabilnosti slovenskega vrhunskega športa. Verjamemo, da so prihodnost Slovenije 

tudi uspešni slovenski športniki, ki so naši najboljši ambasadorji ter športno aktivno prebivalstvo. Zato vas lepo 

naprošamo, da razmislite o našem težkem položaju in nam pomagate pri omilitvi ukrepov.    

Vnaprej najlepša hvala za odgovor in ostanite zdravi. 

 

Gregor Krušič, 

      direktor Tenis Slovenije 
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